



Степная НОВЬ



(16+)

№ 28 (14281)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 19 июля 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

***В рамках светлого, теплого и невероятно доброго праздника – Дня семьи, любви и верности сотрудники Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, а также участницы Университета третьего возраста факультета вокального и хорового исполнения «Серебряные голоса» подарили получателям социальных услуг – семейным парам, обслуживаемым на дому, мини-концерт «Счастья и мира вашему дому!». С особым радушием хозяева встречали своих гостей, слушали и подпевали мотивы знакомых мелодий. Особый восторг у виновников торжества вызвали подаренные им парные кружки с вензелем инициалов семейных пар, изготовленные участницами факультета декоративно-прикладного искусства «Рукодельница».

***Зимовниковский краеведческий музей был отмечен Благодарственным письмом главы Администрации Зимовниковского района за участие в конкурсе «Коллективный договор – основа эффективности производства и защиты социально-трудовых прав работников» в номинации «Охрана труда и социальные выплаты».

***В День святых апостолов Петра и Павла сотрудники структурного подразделения РДК «Юбилейный» провели информационно-развлекательную концертную программу в общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Зимовниковского района. Ведущая рассказала об истории праздника, о пословицах, поговорках и приметах этого дня. Для зрителей прозвучали народные и поздравительные песни.

***В центре социального обслуживания для всех сотрудников инструктор по противопожарной профилактике ВДПО Н. П. Деревянко провела инструктаж по пожарной безопасности. А начальник отделения надзорной деятельности по Зимовниковскому и Дубовскому районам Г.В. Мордовцев провел практическое занятие по правилам пользования огнетушителем.

***Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22, телефон для справок +7(863) 235-15-23 или по короткому номеру 117.

***В Центре социального обслуживания прошла познавательная беседа «Многонациональная держава», которая была посвящена Всемирному дню народонаселения – по-другому этот день еще называют «День пяти миллиардов». Слушатели Университета третьего возраста ознакомились с историей становления этого дня, узнали почему этот день получил такое необычное двойное название, а затем обсудили народонаселение нашей прекрасной многонациональной Родины.

***Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели урок здоровья с воспитанниками летней оздоровительной площадки Зимовниковской НОШ имени А.С. Пушкина и Зимовниковской СОШ № 10. В заключение все присутствующие сделали вывод, что только здоровый образ жизни, способствует успешному и счастливому будущему, а привычка вести здоровый образ жизни должна стать модной.

Факты, события



Рейд в неблагополучные семьи

На территории Камышевского сельского поселения проведен выездной рейд в рамках проведения межведомственной операции «Подросток», «Безопасное лето» на территории Зимовниковского района.

Основной его целью является профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, контроль за их досуговой занятостью в летний каникулярный период. Участники рейда посетили семьи, состоящие на профилактическом учете в ПДН и семьи находящиеся в социально опасном положении.

В ходе рейда также были посещены места концентрации молодежи: придомовые территории, парковые зоны.

С родителями были проведены профилактические беседы, а также вручены памятки: «О мерах противопожарной безопасности в жилых домах, правила пользования газом и газовыми приборами в быту», «Школа безопасности в летний каникулярный период», «Правила поведения на водоемах».

Хвала и честь вам, хлеборобы!

В честь окончания уборки урожая зерновых культур сотрудники структурного подразделения РДК «Юбилейный» провели чествование хлеборобов «Праздник урожая» в хуторе Погорелов.

«Праздник урожая» – это торжественное чествование хлеборобов. На мероприятии присутствовали директор ООО «Целинный» и другие руководящие лица.

В адрес работников села звучали искренние и самые теплые слова благодарности и, конечно же, стихи и песни, посвященные труженикам полей. Встреча получилась по-настоящему доброй, яркой, с незабываемыми моментами. В благодарность за доставленную радость и позитивное настроение хлеборобы не скупились на аплодисменты. Зрители остались довольны, получили заряд бодрости и хорошее настроение.

Это было важное событие в жизни земледельцев, которые демонстрируют успехи и достижения в сельскохозяйственной отрасли.

Познавательная экскурсия



Специалисты РДК «Юбилейный» совместно со специалистами ВДПО и ПСЧ Зимовниковского района Ростовской области провели экскурсионный поход «Это знает полезно каждому» в 55 пожарно-спасательную часть п. Зимовники для детей, посещающих культурно-оздоровительную приключную площадку «Летний калейдоскоп» в РДК «Юбилейный».

Экскурсия в пожарно-спасательную часть – это отличный способ не только рассказать детям о важности профессии пожарного, но и обучить их основным правилам безопасного поведения в быту. Сотрудники ПСЧ приветливо встретили ребят и рассказали об имеющихся в распоряжении пожарной части пожарных машинах, как они работают, чем оборудованы, для чего служит тот или иной предмет из многочисленного пожарно-технического вооружения.

Пожарная машина всегда привлекает детей, в особенности в моменты ее спешки на ликвидацию пожара. В этот день у ребят появилась возможность не только посмотреть на спасательную машину со стороны, но и изучить ее внутреннее оборудование. Информация, полученная из первых уст, запоминается детям гораздо лучше, чем наставления учителей, воспитателей и родителей.

Экскурсия в пожарную часть позволяет детям узнать подробности о профессии, процесс обучения и подготовки пожарных. Это развивает уважение к нелегкому труду. А пожарные, в свою очередь, напомнили ребятам правила пожарной безопасности, телефоны вызова пожарной охраны и алгоритм действий в случае пожара.

Основа общества - семья

Сохранение и укрепление традиционных ценностей, всемерная поддержка семей, и особенно семей с детьми – этим направлениям, несмотря на все сложности нынешнего времени, на государственном уровне уделяется первостепенное внимание, что вполне логично, ведь от этого зависит состояние и развитие нашего общества.

В рамках национального проекта «Демография» в Зимовниковском районе

ведется работа по реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

За 6 месяцев этого года департаментом социальной защиты населения Зимовниковского района произведены выплаты пособий, предусмотренных данным проектом: ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего или последующих детей в соответствии с Областным законом Ростовской области от 22 июня 2012 г. N 882-ЗС «О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ростовской области» - 51 семье Зимовниковского района на сумму 2,3 млн. руб.

Особое внимание – противопожарным мерам

15 июля состоялось очередное еженедельное совещание под руководством главы Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, на котором присутствовали его заместители, руководители структурных подразделений и подведомственных организаций.

Начальники отделов отчитались о проделанной работе за прошедшую неделю и доложили о планах на ближайший период.

Особое внимание Олег Николаевич уделил вопросу о мерах по усилению пожарной безопасности в пожароопасный период. Именно в это время малейшая неосторожность с огнем (брошенный окурки, искры от сельхозмашины или неосторожность с использованием открытого огня) может привести к пожару.

Минимизация вероятности возникновения пожаров – одна из главных задач хлебоуборочной кампании. Для недопущения пожаров необходимо провести профилактическую работу по соблюдению правил пожарной безопасности на зерноуборочной технике, укомплектовать ее необходимыми средствами пожаротушения, содержать в исправности искрогасители. Ответственность за урожай и соблюдение пожарных норм во время уборочной кампании несут, прежде всего, руководители крестьянских хозяйств.

– Надо быть всегда готовым к таким ситуациям. Вот не так давно в полосе отвода железной дороги в хуторе Гапун, из-за неосторожного обращения



с огнем вспыхнул пожар. Администрация Северного сельского поселения было готово к непредвиденным ситуациям. Спасибо огромное главе Администрации поселения Людмиле Калиберда, которая быстро среагировала, подключила пожарные службы, волонтеров и пожар был быстро ликвидирован, – отметил Олег Николаевич. – Спасибо моему первому заместителю Сергею Александровичу Парахину и начальнику управления ГО и ЧС по Зимовниковскому району Игорю Анатольевичу Бабичеву за быстрое реагирование и помощь в тушении пожаров. Также я хочу сказать спасибо главе Администрации Савоськинского сельского поселения Игорю Анатольевичу Фроленко, в его поселении соблюдаются все меры противопожарной безопасности и когда возник пожар, он был моментально ликвидирован. С этих людей нужно брать пример многим главам Администраций сельских поселений нашего района.

Ненадлежащее исполнение обязанностей может привести к тяжелым последствиям. В случае отсутствия опашки, при сильном ветре пламя может перекинуться на другие поля, где урожай еще не собран. Обуздать такой огонь очень сложно.

Также О.Н. Ткаченко обратил особое внимание на вопрос выжигания стерни и пожнивных остатков на полях и напомнил, что работы такого рода правилами противопожарного режима строго запрещены!

Действует новый порядок

С 1 июля этого начал действовать новый порядок выплаты пенсионных накоплений.

Ранее форма выплаты определялась соотношением размера накоплений и суммой страховой пенсии по старости. После нововведений за основу для расчета берут размер общероссийского прожиточного минимума для пенсионеров. В 2024 году – 13290 рублей.

Как рассчитать?

Для определения размера ежемесячной выплаты необходимо сумму накоплений разделить на ожидаемый период выплаты – 264 месяца. Если размер накопительной пенсии ока-

зался 10% или меньше прожиточного минимума пенсионера, гражданин может получить выплату единовременно. В остальных случаях – ежемесячный платеж.

Как узнать размер накоплений?

Заказать выписку из индивидуального лицевого счета на портале госуслуг, обратившись в клиентскую службу Отделения СФР по Ростовской области или в МФЦ. Здесь же можно подать заявление на получение средств пенсионных накоплений.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.